

• عکس روز



عکاس اندونزیایی از پلیس ضد تروریست عکس می‌گیرد

• **روشنابید قربانی تلاش واشنگتن برای نزدیکی به مسکو شود**

واشنگتن برای نزدیکی به مسکو شود. به گزارش «اِلنا» به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، «لخ کازینسکی» گفت: «توافقی میان آمریکا و لهستان به امضا رسیده است و صرفظر از اینکه چه دولتی اکنون در آمریکا بر سر قدرت می باشد، این توافق نامه به قوت خود باقی است.» رئیس جمهور لهستان با اشاره به اینکه میزبانی لهستان از پایگاه‌های موشکی آمریکا در واقع فرصتی برای ورشو جهت نزدیکی بیشتر با متحدان غربی است، افزود: «برنامه دفاعی سبز صدموشکی برای لهستان نه تنها به دلایل امنیتی - که خطر حملات غیرمنتظره از جانب خاورمیانه خوانده شده - بلکه به دلایل سیاسی نیز بسیار مهم است.»



رئیس جمهور لهستان با اعلام اینکه آمریکا باید برنامه استقرار پایگاه‌های موشکی در اروپا را دنبال کند، اظهار داشت: منصفانه نیست لهستان قربانی تلاش

• اخبار کوتاه

• **هشدار جاوز در مورد اقدام نظامی کلمبیا علیه ونزوئلا**



گروه بین المللی: رئیس‌جمهور ونزوئلا به کلمبیا در مورد هر گونه اقدام نظامی علیه این کشور هشدار داد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، هوگو چاوز در نطق تلویزیونی هفتگی خود اظهار داشت: ونزوئلا به کلمبیا اجازه نمی‌دهد تا همان گونه که به اکوادور حمله کرد علیه کاراکاس نیز اقدام مشابهی انجام دهد. چاوز گفت: اگر کلمبیا دست به اقدام نظامی علیه ونزوئلا بزند، نیروهای ارتش ونزوئلا فوراً واکنش نشان خواهند داد. وی افزود، من به هیچ کس اجازه نمی‌دهم که به تمامیت ارضی ونزوئلا تجاوز کند. چاوز همچنین خوان مانوئل سانتوز وزیر دفاع کلمبیا را تهدید برای صلح در آمریکای جنوبی خواند. و او را متهم کرد که می‌خواهد کلمبیا را به «اسرائیل آمریکای جنوبی» تبدیل کند. لازم به ذکر است، سانتوز اخیراً اعلام کرده بود کلمبیای حق مشروع خود می‌داند که از خود دفاع کرده و بر علیه تروریست های سازمان یافته اقدام کند. هر چند که این تروریست‌ها در داخل خاک کلمبیا نباشند. چاوز گفته است: در خصوص وزیران دفاع سانتوز با آوارو اوربیه رئیس‌جمهور کلمبیا به صورت تلفنی صحبت کرده است.

• **کمک اضفایی آی به تحقیقات**

• **در مورد شورش اخیر نیروهای مرزی بنگلادش**

گروه بین المللی: هیتی از پلیس فدرال آمریکا (اف‌بی‌آی) به پلیس بنگلادش در تحقیقات درخصوص شورش اخیر نیروهای مرزی بنگلادش کمک خواهد کرد.به گزارش شبکه خبری الجزیره، دیپو مونی وزیر خارجه بنگلادش گفت: ۲ تن از ماموران اف بی‌آی وارد بنگلادش شده‌اند. یک مقام سفارت آمریکا در داکا نیز گفت: اف‌بی‌آی به دنبال درخواست بنگلادش هیتی را به این کشور اعزام کرده است. این گزارش می‌افزاید: وزارت کشور و ارتش بنگلادش هر یک کمیته‌های جداگانه‌ای را برای تحقیق درخصوص شورش اخیر نیروهای مرزی این کشور تشکیل داده‌اند. دیپو مونی وزیر خارجه بنگلادش گفت: احتمال دارد هیئت اعزامی اف‌بی‌آی باعضای این کمیته تحقیق جلساتی داشته باشد. شفیق احمد وزیر دادگستری بنگلادش هم اظهار داشت: دولت بنگلادش متعهد به تشکیل دادگاهی ویژه برای محاکمه عوامل دخیل در شورش نیروهای مرزی این کشور است. خبر دیگری از بنگلادش حاکی است در اثر سانحه سقوط یک هلی کوپتر ارتش در شمال غربی داکا دو افسر ارتش بنگلادش کشته شدند. همچنین در این حادثه یک افسر زخمی شد. عبدالمنان یکی از مقامات پلیس بنگلادش ضمن اعلام این خبر تاکید کرد که این حادثه هیچ ارتباطی با شورش اخیر نیروهای مرزی بنگلادش ندارد.

• **هشدار روزنامه آمریکایی در مورد خطرات گفتگو با طالبان**

یک روزنامه آمریکایی گفتگوی آمریکا با شبه نظامیان طالبان را خطرناک دانست و چالش‌های افغانستان را در مقایسه با عراق پیچیده تر توصیف کرد. به گزارش مهر، روزنامه یو اس ای تودی در مطلبی با طرح این سوال که «آیا گفتگو با طالبان می‌تواند به پایان خشونت‌ها در افغانستان منجر شود؟» نوشت: این ایده که «باراک اوباما» رئیس‌جمهور آمریکا از بررسی آن خبر دهد، پیامدها و خطرهایی را در پی دارد. نویسنده این مطلب خاطر نشان کرده است: نکته مثبت این ایده این است که تا حدی می‌تواند یادآور توافقی‌های موفقیت آمیز آمریکا با رهبران سنی در عراق باشد که انتلاف آنها را با القاعده شکست و به شکل چشمگیری خشونت‌ها را کاهش و ثبات سیاسی را افزایش داد. در ادامه این مطلب آمده است: خطرات این اقدام این است که می‌تواند طالبان را تقویت کند. دولت پاکستان با طالبان و دیگر افراطیون معاملاتی انجام داد. این شبه نظامیان از این معاملات فقط برای آغاز حملات بیشتر به خاک افغانستان استفاده کردند. یواس‌ای تودی خاطر نشان کرده است: هم‌اکنون اجماع گسترده‌ای که وجود دارد این است که قدرت نظامی برای پایان دادن به جنگ در افغانستان کافی نیست و بیشترین امید افغانستان به برقراری ثبات سیاسی است.

• **دولت سودان حسن الترابی را آزاد کرد**

گروه بین المللی: دولت سودان، حسن الترابی یکی از رهبران اپوزیسیون یک کشور را از زندان آزاد کرد. به گزارش شبکه خبرگزاری فرانسه، امامه الترابی دختر حسن الترابی گفت: پدرم از زندان آزاد و توسط مقامات امنیتی سودان حسن الترابی را در ۱۴ ژانویه ۲۰۰۹ و دو روز پس از آنکه وی در یک سخنرانی از عمر البشیر رئیس‌جمهور سودان خواست تا به خاطر نجات یافتن سودان از تحریم‌های بین‌المللی، خود را به دادگاه لاهه تسلیم کند، دستگیر کردند. الترابی در آن سخنرانی گفته بود: ما فکر می‌کنیم که البشیر مسئول تمام اتفاقاتی می‌باشد که در منطقه دارفور رخ داده است. اتفاقاتی نظیر آواره شدن ساکنان دارفور، آتش زدن روستاهای این منطقه و تجاوز به عنف که به صورت سیستماتیک انجام شد. دختر حسن الترابی ضمن اشاره به اینکه پدر ۷۷ ساله وی علاوه بر بیماری فشار خون اکنون به آنفلانزا هم مبتلا شده است، افزود: خانواده ام از نیروهای امنیتی خواسته‌اند که به محاصره خانه پدرم پایان دهند. این گزارش می‌افزاید: دولت سودان حسن الترابی رهبر حزب کنگره این کشور را به داشتن ارتباطاتی با جنبش عدالت و برابری - که از مهمترین گروه‌های شورشی دارفور است- متهم کرده است. این در حالی است که الترابی داشتن هر گونه ارتباط با این جنبش را تکذیب کرده است. از سوی دیگر، تحلیلگر

• سودان

• **تهدید شورشیان دارفور به سرنگونی دولت سودان**

جنبش عدالت و برابری سودان اعلام کرد: تا زمانی که جامعه بین‌المللی بحران سیاسی و انسانی دارفور را بر طرف نکند به مبارزه با دولت این کشور ادامه خواهد داد. به گزارش واحد مرکزی خبر به نقل از روزنامه تایمز، شورشیان این جنبش که با ۷ هزار جنگجو در بیابان‌های منطقه دارفور به سر می‌برند و تحت حمایت کشور جاد هستند تهدید کردند حکومت سودان را ساقط می‌کنند. احمد حسین سخنگوی جنبش عدالت و برابری تهدید کرد که در صورت ناکامی جامعه بین‌المللی در حل بحران دارفور، اعضای این جنبش به خارطوم خواهند رفت و دولت

• فلسطین

• **گفتگوهای گروه‌های فلسطینی امروز در قاهره برگزار می‌شود**

الاحمد رئیس فراکسیون فتح در شورای قانونگذاری فلسطین نیز نسبت به موفقیت مذاکرات ملی میان گروه‌های فلسطینی ابراز امیدواری کرد. الاحمد در گفتگو با خبرگزاری قدس پرس تصریح کرد: به رسمیت شناختن اسرائیل در این مذاکرات بررسی می‌شود و ما معیبد می‌دانیم که مانی در ادامه مذاکرات ایجاد شود.

• **مخالفت حماس با هر گونه دخالت خارجی در امور داخلی فلسطین**

جنبش حماس مخالفت خود را با هر گونه دخالت خارجی در امور فلسطین به ویژه مسائل داخلی رد کرد. به گزارش ایسنا، اسماعیل رضوان از رهبران جنبش حماس با اشاره به شرط آمریکا در زمینه تعیین سلام فیاض به عنوان نخست وزیر هر دولتی که در آینده تشکیل شود، گفت: ما هر گونه دخالت خارجی در امور داخلی فلسطین را

• **کره شمالی:**

• **در صورت هدف قرار گرفتن ماهواره ما، جنگ آغاز می‌شود**

خبرگزاری رسمی مرکزی کره شمالی آن را به چاپ رسانده، آمده است: هدف قرار دادن ماهواره ما، دقیقاً به معنی جنگ است. این خبرگزاری در خبری جداگانه نیز گزارش داده است: ارتش این کشور کمیونستی به تمام پرسنال خود دستور داده است تا بلا کلاً برای جنگ آماده باشند تا بتوانند ضربات تلافی جویانه بی‌رحمانه‌ای را به دشمن وارد کنند. کره شمالی همچنین خط ویژه نظامی ارتباطی با کره جنوبی را در جریان این آزمایش ۱۲ روزه قطع کرده و همین باعث شده است تا دو طرف هیچ ارتباطی با یکدیگر نداشته باشند. یونگ پانگ و سنول از این خط ویژه برای تبادل اطلاعات در مورد گذر کالاها و افراد از طریق شهر مرزی صنعتی کانه سونگ کره شمالی استفاده می‌کردند. کره جنوبی از یونگ پانگ خواست تا این خط را سریعاً بار دیگر به حالت اول بازگرداند و به ایجاد تنش پایان دهد. کیم هونیه نون سخنگوی وزیر وحدت دو کره در سنول گفت: همان طور که دولت چندین بار توضیح داده رزمایش مشترک کره جنوبی و آمریکا، تمرین‌های دفاعی ژاپن و کره جنوبی انجام خواهند داد. در این بیانیه که

• کره شمالی

• **افزایش همکاری های فرانسه و مکزیک در مبارزه با مواد مخدر**



خود در مبارزه با مواد مخدر را افزایش خواهند داد. از سوی دیگر سارگوزی و کالدرون در مورد اجلاس ماه آوریل گروه ۲۰ در لندن برای بررسی بحران مالی جهانی گفتگو کردند.

• اخبار کوتاه

• **تاکید پادشاه بحرین بر تقویت همکاری نظامی منامه و واشنگتن**

شیخ حمد بن عیسی آل خلیفه پادشاه بحرین بر علاقه‌مندی کشورش برای تقویت همکاری نظامی با آمریکا تاکید کرد. به گزارش واحد مرکزی خبر به نقل از خبرگزاری رسمی بحرین، پادشاه بحرین در دیدار با درباردار ولیم گورتی فرمانده ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا مستقر در بحرین تصریح کرد: با توجه به افزایش خطر تروریسم و دزدان دریایی، منامه خواهان توسعه روابط دو جانبه با واشنگتن در زمینه‌های مختلف به ویژه در بخش‌های دفاعی و نظامی است. پادشاه بحرین و این مقام نظامی آمریکا همچنین آخرین تحولات منطقه و مسائل مورد علاقه دو کشور را بررسی کردند.

• **اعتراض حزب الله به انتصابات سیاسی در تشکیلات قضایی لبنان**

جنبش حزب الله لبنان در بیانیه‌ای به سیاسی بودن انتصاب مسئولان جدید در تشکیلات قضایی این کشور اعتراض کرد. به گزارش مهر به نقل از شبکه تلویزیونی المنار، در این بیانیه ضمن ابراز امیدواری به اینکه تشکیلات قضایی لبنان از سیاسی بودن دور بماند، آمده است: انتصابات جدید در زمانی مبهم و مشکوک انجام می‌شود و این بر خلاف منافع مردم و اصل عدالت است زیرا برخی از این افراد در پست‌های حساس و ایستگی‌های سیاسی خود را پنهان نمی‌کنند و این مسئله در عملکرد آنها که تحت تاثیر این وابستگی‌ها هستند مشهود است. لازم به ذکر است، ابراهیم نجار وزیر دادگستری لبنان از طرفداران جریان ۱۴ مارس است.

• **گفتگوی دیپلماتیک با سوریه**

• **تضادی با حمایت از لبنان ندارد**

«جفری فلتمن» معاون وزیر خارجه آمریکا اعلام کرد که هیچ تضادی میان حمایت از لبنان و رسیدن به راه‌حل‌های دیپلماتیک با سوریه وجود ندارد. به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری شینهوا، جفری فلتمن در بیروت پس از دیدار با «اسمیر جعجع» رهبر نیروهای فلاولین لبنان، گفت: «گفتگو با دیگران نه یک هدیه، بلکه روشی برای یافتن پاسخ‌ها و راه‌حل‌هاست.» این دیپلمات ارشد آمریکایی در واکنش به درخواست لندن برای گفتگو مستقیم با حزب‌الله لبنان، اظهار داشت: «مواضع آمریکا در برابر حزب‌الله لبنان تغییر نخواهد کرد؛ چرا که به عقیده واشنگتن هیچ تفاوتی میان شاخه سیاسی و نظامی لبنان وجود ندارد.»

• **داستان سران دادگاه لاهه**

• **در حال بررسی مسئله جنایت‌های جنگی اسرائیل در غزه هستم**



داستان کل دادگاه بین‌المللی لاهه اعلام کرد: احتمالی‌مورد تحقیقاتی درباره جنایت‌های ضد بشری اسرائیل در نوار غزه انجام شود. به گزارش ایسنا، لویس مورنو اوکامپو در گفتگو با یک روزنامه آرژانتینی اظهار داشت: من اکنون در حال بررسی مسئله جنایت‌های جنگی اسرائیل در غزه هستم، اما هنوز هیچ تصمیمی درباره آغاز تحقیقات نگرته‌ام. وی تصریح کرد: در حال بررسی دادخواست‌هایی هستم که از سوی علی حسان وزیر دادگستری فلسطین در ماه ژانویه به دادگاه لاهه تسلیم شد.

• **افزایش فشارها بر رهبر اپوزیسیون ژاپن برای کناره‌گیری**

رهبر حزب مخالف ژاپن با فشارهای بیشتری برای کناره‌گیری از سمت خود مواجه شده است. به گزارش ایسنا، نتایج نظرسنجی‌هایی از این است که پس از دستگیری رئیس دفتر اچیچرو اوزاوا رهبر حزب مخالف ژاپن به اتهام رسوایی هدایای سیاسی، ۶۱ درصد از مردم ژاپن خواستار کناره‌گیری وی از سمت خود هستند. به گزارش شبکه خبری بی‌بی‌سی، اوزاوا هر گونه عمل خلاف را تکذیب کرد و اظهار داشت: این اتهامات علیه رئیس‌مقام ناعادلانه است. اوزاوا همچنین گفت: از سمت رهبری حزب مخالف استعفا نخواهم داد. انتخابات سراسری ژاپن باید تا ماه سپتامبر (شهریور) برگزار شود. هفته گذشته، رئیس دفتر اوزاوا به اتهام پذیرش پول‌های غیرقانونی از یک شرکت ساخت و ساز دستگیر شد.



حاکم را سرنگون خواهند کرد. به نوشته تایمز، و اواخر هفته گذشته اعضای این جنبش در تماس با مقامات آمریکایی و نروژی و به منظور رفع بحران، یک طرح سه ماهه‌ای به شورای امنیت سازمان ملل پیشنهاد دادند. این طرح شامل ایجاد منطقه پرواز ممنوع بر فراز دارفور، بازگشایی راه‌های مواصلاتی برای امدادگران از طریق کشورهای مجاور و اختصاص بخشی از درآمد نفتی سودان برای کمک‌های دارویی، غذایی و انسان‌دوستانه به منطقه دارفور بوده است.

• **نشست هفتگی کابینه اسرائیل صورت گرفت.**

این نشست، اوضاع امنیتی نوار غزه در راس مسائل مورد بحث اعضای دولت اسرائیل بود و بررسی‌هایی درباره گزارش سیستم‌های امنیتی و ارتش اسرائیل صورت گرفت. اولمرت، باراک را به از دست دادن فرصت‌های بی‌شماری که برای اسرائیل در زمینه امضای تبادل اسرا فراهم شده، متهم کرد. اولمرت گفت: من هرگز نمی‌پذیرم که مذاکره درباره امضای توافق نامه تبادل اسرا قبل از شایط باشد. وی افزود: پذیرش آتش بس طولانی مدت در نوار غزه تنها بعد از آزادی شایط ممکن است

• **پدیرش آتش بس طولانی در نوار غزه**

• **تهدید از آزادی شایط ممکن است**

ایهود اولمرت نخست وزیر مستعفی رژیم صهیونیستی، از ایهود باراک به علت درخواستش جهت ادامه مذاکره با مصر در زمینه آتش بس در نوار غزه انتقاد کرد. به گزارش ایسنا به نقل از شبکه خبری الجزیره، انتقاد اولمرت از باراک در جریان

• **سئول بار دیگر از کره شمالی**

• **می‌خواهد به اقدامات تنش‌زا پایان دهد.**

در همین حال استیون بوسورت فرستاده ویژه جدید آمریکا به پیونگ یانگ امروز در سئول با یومیونگ هوان وزیر خارجه و لی سانگ هی وزیر دفاع کره جنوبی دیدار و در مورد این تنش‌ها با این دو تن بحث و مذاکره کرد. بوسورت همچنین با لی میونگ باک رئیس‌جمهور کره جنوبی و دیگر مقام‌های ارشد این کشور دیدار کرد.

• **آمریکاقصدی برای حمله به کره شمالی ندارد**

با افزایش نگرانی کره شمالی از آغاز مانور نظامی مشترک آمریکا و کره جنوبی، فرمانده نیروهای آمریکایی اعلام کرد که این مانور تنها برای دفاع از کره جنوبی است و آمریکا قصدی برای حمله به کره شمالی ندارد. به گزارش فارس به نقل از خبرگزاری فرانسه، ژنرال والتل شارپ «در بیانیه‌ای تصریح کرد: هدف اولیه این تمرین نظامی مشترک این است که مشخص شود آمریکا در صورت لزوم می‌تواند از

• **مشاور نوری المالکی:**

• **دولت عراق با سران حزب بعث مذاکره نمی‌کند**

مشاور نخست وزیر عراق اخبار منتشره درباره مذاکره دولت با سران و اعضای حزب بعث را تکذیب کرد: به گزارش مهر به نقل از رادیو سوا، «یاسین مجید» بحث‌آمدگی دولت عراق برای گفتگو با اعضا و اواداران حزب منحله بعث در چارچوب تلاش برای فعال کردن طرح آشتی ملی عراق وارد کرد. یاسین مجید تصریح کرد: گفتگو تنها با کسانی صورت می‌گیرد که به قانون اساسی، دموکراسی و انتخابات عراق ایمان دارند و از تفکر و ایده‌های حزب بعث دور هستند. وی در ادامه افزود: دعوت نوری المالکی در این زمینه خطاب به اشخاصی از حزب بعث است که به علت شرایط مختلف موجود مجبور به پیوستن به این حزب شدند و بیشتر این افراد، کسانی بودند که به خاطر ترس از ادامه معیشت، عضویت در این حزب را پذیرفتند. «یاسین مجید» درعین حال انجام دیدارهایی در چارچوب فعال سازی طرح آشتی ملی بین سازمان‌ها و نهادهای وابسته به دولت و گروه‌های مخالف دولت در داخل و خارج عراق را تایید کرد. وی به پایان رسیدن طرح آشتی ملی را در مدت زمانی کوتاه امری بعید شمرد. لازم به ذکر است، نوری المالکی در هفتمین نشست مشاورین وائل در بغداد گفت: طرح آشتی ملی ممکن است شامل کسانی شود که مجبور شدند مدتی با رژیم سابق بعث همکاری داشته باشند.

• **ملوریت نیروهای انگلیسی در عراق به اتمام رسیده است**

فرمانده نیروهای انگلیسی مستقر در عراق مدعی شد: تمامی ۱۷۹ سرباز انگلیسی که از سال ۲۰۰۳ در عراق کشته شده‌اند، جان خود را فدای آزادی ارمنی پسندیده کردند. به گزارش ایسنا، ژنرال اندی سالمون اظهار داشت: زنان و مردان نظامی که از سال ۲۰۰۳ در عراق کشته شده‌اند، جان خود را در راهی عبث و بی‌بوده از دست نداده‌اند. ژنرال سالمون خاطر نشان ساخت: ملوریت نیروهای انگلیسی به اتمام رسیده و هم‌اکنون زمان مناسبی برای بازگشت این سربازان به انگلیس است. ژنرال سالمون تصریح کرد: شورش‌گری در عراق با شکست مواجه شده است. وی افزود: ارتش عراق در حال حاضر خشونت در این کشور را کنترل کرده و خلاء قدرت در عراق که مورد سوءاستفاده شبه نظامیان قرار می‌گرفت دیگر وجود ندارد. این ژنرال انگلیسی همچنین آینده روشنی را برای بصره پیش‌بینی کرد و گفت: با تلاش و سرمایه‌گذاری صحیح، دیلی وجود نخواهد داشت تا بصره همانند دوی موقف نباشد.